



PŘIJÍMÁME NOVÉ ŽÁKY

do oborů

**hudební, taneční, výtvarný
a literárně-dramatický**

Podávání přihlášek do 22. dubna 2025

Přijímací zkoušky 12. – 16. května 2025.

Více informací:

www.zus-trebic.cz

+420 568 841 212

**Pro
5 a 6 leté děti
přípravka
MALÝ UMĚLEC**

**Informativní schůzka pro rodiče
uchazečů o vzdělávání v ZUŠ
2. 4. 2025, 17:00, Fórum, malý sál**

Jaroška má 40!

Ve školním roce 2024/2025 si Základní škola Třebíč, ul. Kpt. Jaroše 836 připomíná 40 let od svého založení. Měřeno etapami lidského života, nachází se v tom nejproduktivnějším věku a svou činností to jen potvrzuje. Nebojí se nových technologií, ale neztrácuje léty prověřenou praxi. Učitelé uplatňují prvky systému Začít spolu nebo projektové výuky, prvostupňoví pedagogové jsou proškoleni v různých metodách výuky čtení i psaní. Žáci jsou hodnoceni známkami, bodovým systémem nebo formativním hodnocením. Snažíme se z každého systému maximálně vytěžit jeho přednosti.

Škola předkládá bohatou nabídku činností zejména v přírodovědné oblasti. Již 20 let je aktivní v mezinárodním programu GLOBE a díky jeho projektům mají děti možnost spolupracovat se zahraničními vrstevníky, zdokonalovat se v angličtině a v odborné činnosti. Žáci měří, zpracovávají data, ověřují hypotézy, učí se v terénu. Badatelský styl výuky je uplatňován ve fyzice, v chemii, dějepisu, zeměpisu i na I. stupni. Výsledky tohoto přístupu jsou znát, žáci se nebojí formulovat svoje myšlenky, jsou nuceni naslouchat odlišným názorům a ujasňovat si vlastní argumenty. Běžnou součástí práce ve škole jsou prezentační vystoupení, např. u absolventských prací žáků 9. ročníku, osmáci prezentují v angličtině, ale vše zvládají i mladší. Velkým úspěchem v této dovednosti bylo vystoupení dvou dívek 9. ročníku, které v krajském kole Prezentační soutěže 2024 obsadily druhé místo. N. Loupalová a N. Ševčíková udělaly radost svojí třídní učitelce Mgr. Z. Butorové, která je na soutěž připravovala.

Práce s ICT se stala každodenní praxí. Škola má k dispozici průběžně modernizované 4 počítačové učebny, 2 mobilní sety po 16 tabletech a v těchto dnech finišují práce v nové učebně robotiky. V ní jsou soustředěny robotické stavebnice (Lego

Mindstorms, Lego Education, Lego Vynálezce, Ozobot, stavebnice VEX IQ, VEX výukový robot 123), virtuální brýle, 3D tiskárny, 3D skenery a interaktivní velkoplošný mobilní panel. Se stavebnicemi i programovacím jazykem Scratch! se žáci seznamují od 4. ročníku v předmětu informatika. Zde, ale i jinde odhalují výhody umělé inteligence.

Při realizaci mezinárodních projektů je nezbytná komunikace v angličtině. V naší škole se žáci učí anglicky od první třídy již 15 let, od 6. ročníku mají potom zájemci možnost učit se druhému cizímu jazyku. V rámci jazykového vyučování žáci navštěvují anglická představení, nacvičují dramatizace, připravují akce, např. Halloween, vánoční zpívání nebo předvelikonoční Egg Hunt. Jazyková laboratoř má k dispozici novou techniku a software v hodnotě čtvrt milionu korun. Angličtinu žáci uplatní i při zahraničních výjezdech, v poslední době to byly například cesty do Paříže, do Drážďan, do polské Varšavy nebo do Krakova.

Chloubou Jarošky je její ukázková přírodní zahrada, která žákům slouží celoročně, ale několikrát do roka je otevřena také mateřským školám a veřejnosti. Stezka s deseti stanovišti prošla obnovou, byly přidány včelí úly, renovována meteorologická stanice a relaxační koutky. Zahradu si můžete prohlédnout při květnové Medové slavnosti.

Rozvoj v pohybové oblasti podpořila užší spolupráce s florbalovým klubem Snipers. Jejich trenér vede skupinu žáků 6. a 7. ročníku v rámci rozvrhu a odpoledne pokračuje tréninkovým programem pro mladší děti. Florbalistům škola pořídila ochranné brýle a zakoupila nové florbalčky. Žáci školy, kteří jsou současně členy Snipers, mají úlevu při placení klubových příspěvků.

Stále hledáme cesty, jak u žáků rozvíjet jejich kombinační schopnosti. Šachové kroužky pro děti I. a II. stupně trénují pod vedením Mgr. M. Bendové každé úterý a mohou se chlubit diplomy už



z několika turnajů. Zájemci o výtvarné aktivity se pod vedením J. Brabcové aktivně zapojují do soutěží, výstav i nápadité výzdoby ve škole. Pěvecky nadaní žáci se zúčastnili společného vánočního vystoupení s členy souboru Musica animata. Písně s nimi nacvičila Mgr. P. Kučerová. Ve školní družině a ve školním klubu si mohou žáci vybrat z 20 zájmových útvarů, mohou navštěvovat např. dramatický nebo výtvarný kroužek, korálkování, hru na flétnu, jógu, hrát kopanou, deskové hry, šipky nebo stolní tenis, případně modelovat v keramice.

Nelze v jednom článku vyjmenovat všechny činnosti, které pro žáky školy připravuje tým pedagogických pracovníků, nabídka je pestrá a žáci mají možnost se na její skladbě podílet prostřednictvím žákovského parlamentu. Pokud budete mít zájem se s prostředím školy a její činností seznámit blíže, objednejte si osobní návštěvu na tel. čísle 568 826 414, na e-mailu m.bendova@zsjarose.cz nebo s.pokorna@zsjarose.cz, rádi se vám budeme věnovat. (PI-t03-jaroseD)



**ZŠ Kpt. Jaroše
TŘEBÍČ**